
Praktikanten-
programm 
INTERNS 2023

Sie möchten in der Praxis erleben, was interdisziplinäre Beratung im Steuer- und Wirtschaftsrecht „at its best“ 
bedeutet? Ein Praktikum bei Flick Gocke Schaumburg gibt Ihnen die Möglichkeit dazu. Während unseres sechswö-
chigen Praktikantenprogramms Interns '23 können Sie unseren erfahrenen Mitarbeitern über die Schulter blicken 
und sich selbst testen: Ist die Tätigkeit in einer Großkanzlei das Richtige für mich?

Das erwartet Sie 

• aktive Mitarbeit bei der Mandantenbetreuung
• Einführungs- und Abschlussveranstaltungen
• 1:1-Betreuung durch eine/-n erfahrene/-n Tutor/-in
• Vorträge zu Rechts-, Wirtschafts- und Karrierethemen
• praxisnahe Workshops und Case Studies
• Englischunterricht
•  gemeinsame Unternehmungen mit den anderen 

Programmteilnehmern 
• und vieles mehr

Das bringen Sie mit 

•   Sie studieren Jura, Wirtschaftswissenschaften, Betriebs-
oder Volkswirtschaft und haben das 3. Semester oder die 
Zwischenprüfung bereits erfolgreich abgelegt

•  Ihre Studienleistungen sind überdurchschnittlich gut und
lassen erkennen, dass Sie zu den besten Ihres Jahrgangs 
gehören

•  Sie sind auf der Suche nach einem Gruppenpraktikum, bei
dem Sie auf sehr hohem Niveau praktische Erfahrungen  
sammeln und gleichzeitig viele spannende Einblicke durch  
ein umfassendes Rahmenprogramm erhalten können

• Klingt genau nach Ihnen? Dann sind Sie bei uns richtig!

Zeitraum und Bewerbung  

• Zeitraum: 14. August bis 22. September 2023 
• Bewerbungsphase: 1. Februar bis 16. Juni 2023 
•  Unterlagen: Anschreiben mit Angabe des gewünschten

Fachbereichs und Standortes, Lebenslauf, aktuelle Noten-
übersicht, Abiturzeugnis

•  Senden Sie Ihre Unterlagen bitte per E-Mail an 
karriere@fgs.de oder nutzen Sie unser Online-Bewerber-
formular unter fgs.de/karriere

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!

FGS-Standorte: Bonn, Berlin, Düsseldorf, Frankfurt a.M., 
Hamburg, München, Stuttgart 

Ihre Chance. Ihr Sommer. Ihr Praktikum.
An allen FGS-Standorten

Sind Sie bereit für
Flick Gocke
Schaumburg?

Annika Schier 
Recruiting

        +49 228-95 94 586

        karriere@fgs.de

fgs.de/karriere


